

OZP.272.34.2021

Olkusz, 05.11.2021 r.

Sprostowanie Informacji z otwarcia ofert

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zamówienie
pn.: „**Zakup usług pocztowych**”

W pozycji Cena oferty PLN brutto, Zamawiający omyłkowo podał cenę netto oferty, tj.

328.636,00 PLN, przy czym powinno być **329.905,60 PLN**.

PRZEWODNICZĄCY

[Podpis]
KOMISJA PRZETARGOWA

SEKRETARZ
Powiatu Olkuskiego
[Podpis]
Marcin Wójcik